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Ata da 46ª Reunião Ordinária, de 13 de dezembro de 2011


	ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e trinta e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 45ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente em exercício solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Neste momento, o Sr. Presidente informou que encontrava-se na Casa, o Pastor Francisco Matias de Oliveira - Presidente do COPASBO - Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste, que falou aos vereadores sobre as atuações da COPASBO. Fez suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Logo após, pela Ordem falou o vereador Antonio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nºs 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155/2011 e do Projeto de Lei Complementar nº 32/2011, todos de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela ordem falou o vereador Ademir José da Silva, que solicitou a inclusão das Moções nºs 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304 e 305/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o vereador Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 28/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de madeiras que não sejam de origem amazônica nas etapas de fundação e estruturação na construção civil e dá outras providências”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 55/2011 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal através do Departamento de Água e Esgoto a instituir o serviço de limpa-fossa em unidades residenciais e dá outras providências”. Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 77/2011 - “Institui medida de prevenção à violência contra educadores da rede de ensino do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. “Carlão Motorista”.

	PARECER APROVADO MATÉRIA PREJUDICADA
	6 (seis) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio C. Ribeiro, “Juca” Bortolucci, Fabiano “Pinguim”, “Joi” Fornasari e Laerte A. da Silva. 4 (quatro) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy e “Zeca” Gonçalves. 1 (uma) abstenção do vereador “Kadu Garçom”. 

	EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 78/2011: “Inclui no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste o evento denominado ‘Expo Choco Milho’ e dá outras providências”. Autoria da Emenda: Vereador Carlos Fontes.
	   APROVADA
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 78/2011: “Inclui no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste o evento denominado ‘Expo Choco Milho’ e dá outras providências”. Poder Executivo.
	   APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.


	Nesse momento o vereador Carlos Fontes solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei nº 78/2011, o que foi aprovado pelo Plenário.  


	Nº 81/2011 - “Denomina a área pública existente entre as ruas Uruguai, Peru e Panamá, localizadas no bairro Jardim Belo Horizonte e dá outras providências”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.


	PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 88/2011 - “Dispõe sobre a criação do Sistema de Alerta contra Enchentes – SAEN – no Município e dá outras providências”. Vers. Danilo Godoy e Anízio Tavares.
	PARECER REJEITADO MATÉRIA VOLTA PARA AS COMISSÕES
	10 (dez) votos contrários.

1 (um) voto favorável do vereador Antonio Carlos Ribeiro.

	PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 93/2011 - “Institui e concede ao funcionário publico municipal de Santa Barbara d’ Oeste a Folga Aniversaria e dá outras providencias”. Ver. Laerte Silva.
	PARECER REJEITADO MATÉRIA VOLTA PARA AS COMISSÕES
	8 (oito) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, “Kadu Garçom”, “Juca” Bortolucci, “Joi” Fornasari, Laerte A. da Silva e “Zeca” Gonçalves.
3 (três) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio C. Ribeiro e Fabiano “Pinguim”.

	Nº 94/2011 - “Denomina “Praça de Esportes e Lazer Adão Augusto” a área pública situada no Jardim São Fernando e dá outras providências”. Ver. Fabiano “Pinguim”.
	Adiado a pedido do vereador Fabiano “Pingüim”
	

	Nº 101/2011 - “Dispõe sobre a arborização de logradouros públicos nos projetos de parcelamento do solo, construções de unidades habitacionais e dá outras providências”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 103/2011 - “Dispõe sobre o registro de entidades de Guardas Comunitárias, Associação de vigilância, profissionais autônomos de segurança comunitária de rua, criando a Guarda Comunitária Patrimonial (GCP) e dá outras providências”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 107/2011 - “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 2195/96, atinente a utilização das cores oficiais que representam o município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. Zeca Gonçalves.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 109/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos postos revendedores de combustíveis tornarem visíveis os preços dos combustíveis comercializados, a diferença percentual entre álcool e gasolina comum e identificarem os órgãos reguladores e certificadores da qualidade desses produtos e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 116/2011 - “Institui a Semana do Jovem Empreendedor no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. “Juca” Bortolucci 
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 117/2011 - “Institui o Dia do Motorista de ambulância, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste, a ser comemorado no dia 10 de Outubro e dá outras providências”. Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 118/2011 - “Institui no Município de Santa Bárbara d’Oeste a Campanha de apoio ao esporte e lazer ‘Adote uma Área Esportiva’ para conservação e manutenção”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 127/2011 - “Determina que em todos os brinquedos e demais atrações existentes em parques de diversões e buffets de recreação infantil, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, sejam mantidas placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 128/2011 - “Dispõe sobre normas na confecção dos livros e cadernos distribuídos na rede municipal de ensino”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 129/2011 - “Estabelece a possibilidade do agendamento telefônico de consultas para pacientes já cadastrados nas unidades de saúde do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 129/2011 - “Estabelece a possibilidade do agendamento telefônico de consultas para pacientes já cadastrados nas unidades de saúde do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nesse momento o vereador Anízio Tavares da Silva solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei nº 129/2011, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o vereador Carlos Fontes pediu a prorrogação do horário da reunião, o que foi aprovado pelo Plenário. 


	Nº 131/2011 - “Institui a ‘Campanha Municipal de Controle Populacional dos Cães e Gatos’ e ‘Ações Educativas sobre posse responsável de animais’ no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 139/2011 - “Cria o programa de Micro Agricultor Urbano de incentivo a Agricultura solidária no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 140/2011 - “Institui nas unidades escolares da rede municipal de ensino de Santa Bárbara d’Oeste, o conteúdo programático do Programa Reciclar e dá outras providências”. Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 142/2011 - “Altera a denominação de parte da Rua Maria Luiza Petrini Margato, localizada no Residencial Dona Margarida e dá outras providências”. Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2011 - “Altera o inciso II do Artigo 67 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste-SP e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares.
	REJEITADA
	10 (dez) votos contrários e 1 (um) voto favorável do vereador Anízio Tavares

	Nº 07/2011 - “Altera o inciso II do Artigo 67 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste-SP e dá outras providências”. Mesa Diretora.
	REJEITADO
	7 (sete) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Fabiano “Pinguim”, “Zeca” Gonçalves, “Joi” Fornasari e Laerte A. da Silva. 

4 (quatro) votos favoráveis dos seguintes vereadores:
Ademir J. da Silva, Antonio C. Ribeiro, “Kadu Garçom” e “Juca” Bortolucci.

	Nº 08/2011 - “Altera o inciso I do Artigo 67 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste-SP e dá outras providências”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	9 (nove) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários dos seguintes vereadores: “Zeca” Gonçalves e Laerte A. da Silva. 

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 32/2011 - “Altera dispositivos da Lei Complementar Municipal n°92 de 16 de novembro de 2010 e dá outras providências”.  Poder Executivo.


	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 146/2011 - “Dispõe sobre a Instituição e Implantação da Unidade de Ouvidoria da Saúde no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 147/2011 - “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenções sociais às Entidades Assistenciais na forma que especifica e dá outras providências”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 148/2011 - “Altera Lei Municipal nº 3257 de 03 de fevereiro de 2011”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 149/2011 - “Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 2402, de 07 de janeiro de 1.999, dando outras providências”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 150/2011 - “Dispõe sobre a criação do Programa de Agricultura Urbana e Peri-urbanas de Santa Barbara d’Oeste e dá outras providencias”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 151/2011 - “Autoriza o Poder Executivo firmar convênios com instituições de ensino comunitárias, confessionais e filantrópicas sem fins lucrativos, que ofereçam ensino na modalidade educação infantil para transferência de valores do FUNDEB, e dá outras providências”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 152/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Associação de Beneficência e de Educação - ABE de Santa Bárbara d’Oeste, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (1 a 3 anos), com a concessão de subvenção social”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 153/2011 - “Autoriza o município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Filantrópica denominada Serviço Paroquial de Assistência Social de Santa Bárbara d’Oeste, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (2 a 3 anos), com a concessão de subvenção social e dá outras providências”. Poder Executivo.
	APROVADO
	9 (nove) votos favoráveis, 1 (uma) abstenção do vereador Danilo Godoy e 1 (uma) ausência do vereador “Joi” Fornasari.

	Nº 154/2011 - “Dispõe sobre a inclusão de código de Natureza de Despesas no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2011, e dá outras providências”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 155/2011 - “Denomina as ruas do loteamento denominado Parque Industrial Bandeirantes, conforme especifica”. Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nesse momento o vereador Anízio Tavares da Silva assumiu a cadeira como Presidente.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 284/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito por finalização de obras antienchentes e área de lazer no bairro Jardim São Fernando”. Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADA
	

	N° 285/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito para duplicação da Avenida Mogi Guaçu, entre os bairros Jardim das Orquídeas e Jardim das Laranjeiras e Jardim Barão e Vila Rica”. Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADA
	

	N° 286/2011 - “Manifesta apelo ao Presidente da Câmara de Vereadores de Limeira dos motivos da não realização de Audiência Pública bem como manifesta apelo para que seja realizada citada audiência pública referente à implantação de Centro de Progressão Penitenciária - C.P.P, na rodovia SP- 306, nos limites desta cidade”. Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADA
	

	N° 287/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder a contratação de supervisores de alunos para a Escola Municipal Mariana Shimidt, no Bairro 31 de Março”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	N° 290/2011 - “Manifesta apelo à Delegacia de Ensino de Americana, na pessoa da Sra. Claudicir Brazilino Picolo, Dirigente Regional de Ensino, em relação ao conserto do muro da Escola Estadual Prof. Dirceu Dias Carneiro, no Jardim Santa Rita de Cássia”. Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 291/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a compra de cadeiras de roda para o Centro de Especialidades”. Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 292/2011 - “Manifesta apelo ao Governador Geraldo Alckmin para que transfira para a Secretaria Estadual de Justiça a gestão do convênio de Assistência Judiciária firmado pela Ordem dos Advogados do Brasil - Seção de São Paulo com a Defensoria Pública do Estado de São Paulo”. Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADA
	

	Nº 293/2011 - “Manifesta aplauso ao organizador e proprietário da bicicletaria ‘American Bike’ - Sr. Gilson Xavier Martins - pela realização do 12º Passeio Ciclístico, no bairro Mollon”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	Nº 294/2011 - “Manifesta aplauso à Comunidade Católica Apóstolos pela realização do Retiro de Oração para Jovens, ‘Aliste-se’, realizado nos dias 02, 03 e 04 de dezembro de 2011, na Paróquia São Pedro, em Piracicaba”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	Nº 295/2011 - “Manifesta apelo ao senhor prefeito municipal, no sentido de executar melhorias em todos os abrigos de pontos de ônibus existentes no município”. Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	Nº 296/2011 - “Manifesta apelo ao senhor Prefeito Municipal, no sentido de executar a retirada das árvores caídas em diferentes pontos do nosso município”. Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	Nº 297/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder à limpeza e restauração completa de praça pública localizada no cruzamento das ruas Peru e Haiti, no Bairro Sartori”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	Nº 298/2011 - “Manifesta aplauso ao Sr. Sidney Vilalon, pela nomeação como locutor oficial do Campeonato Mundial de Motocross Estilo Livre, pelo 2º ano consecutivo”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	Nº 299/2011 - “Manifesta aplauso ao Padre Inácio Cusmano, pela comemoração dos 12(doze) anos de sacerdote”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	Nº 300/2011 - “Manifesta aplauso a FCD - Fraternidade Cristã de Pessoas com Deficiência, em relação ao Desfile de Moda Inclusiva realizado no dia 03 de dezembro de 2011”. Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	Nº 301/2011 - “Manifesta aplauso ao Senhor Francisco Matias de Oliveira - Pastor Presidente do Copasbo (Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste) pelo excelente trabalho realizado no ano de 2.010 e 2.011”. Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	Nº 302/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins e aos setores competentes, quanto à melhorias na Praça Ismael Batagin, localizada na Rua Duque de Caxias”. Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	Nº 303/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito e setores competentes em relação melhorias à Praça Dante Torteli, localizada na Rua Curitiba com a Rua do Linho, no bairro Jardim Esmeralda”. Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	Nº 304/2011 - “Manifesta aplauso ao Sr. Rafael Vocci Castilho - Castilho, pelos relevantes serviços prestados ao município de Santa Bárbara d’Oeste como Soldado da Polícia Militar”. Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADA
	

	Nº 305/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que altere o Decreto Nº 2.400 afim de autorizar a isenção de cobrança, para idosos, na zona azul da cidade”. Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 833/2011 - “Informações referentes a infra-estrutura  para atender loteamentos que foram liberados recentemente”. Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 834/2011 - “Informações referentes a melhorias na Praça Central de nosso município”. Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 835/2011 - “Informações referentes à verba empregada na construção do terminal rodoviário”. Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 836/2011 - “Informações referentes a providências quanto ao alagamento que vem ocorrendo no Ribeirão dos Toledos”. Vereador Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 837/2011 - “Informações referente à diminuição de pressão da rede de água do Jardim Primavera de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 838/2011 - “Requer formação de Comissão de Representação para Acompanhamento de ações em Defesa do Setor Têxtil e de Confecções”. Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADO
	

	Nº 839/2011 - “Informações quanto à prestação de serviços oferecidos pela - ETC - ‘Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos”. Vereador “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	Nº 840/2011 - “Informações com relação à inclusão da Guarda Mirin nos benefícios do Programa Passe Livre no transporte público coletivo urbano do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 841/2011 - “Informações com relação ao CNPJ da Prefeitura constar no Cadin Federal (Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados do Setor Público Federal)”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 842/2011 - “Informações quanto ao conserto do aparelho de Raio-X do Pronto Socorro Edson Mano”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 843/2011 - “Informações quanto ao requerimento nº 778/11, que diz respeito à possibilidade da construção de canaleta na Avenida Prof. Charles Keese Dodson, cruzamento com a Rua Mococa, no bairro Planalto do Sol II”. Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADO
	

	Nº 844/2011 - “Informações quanto ao requerimento Nº 779/11, que diz respeito à melhorias em praça localizada entre as Ruas do Cacau, Guaratinguetá, Rayon e Batatais, no Jardim Esmeralda”. Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADO
	

	Nº 845/2011 - “Informações alusivas ao Requerimento nº 745/11, que diz respeito à construção da ponte que interliga o bairro rural Caiubi com a área pertencente à Usina Furlan”. Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADO
	

	Nº 846/2011 - “Informações referente à programação de serviços a executar de tapa-buracos, no município”. Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADO
	

	Nº 847/2011 - “Informações quanto a uma análise do setor competente mediante a construção de um muro, no bairro Vale das Cigarras”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 848/2011 - “Informações quanto à possibilidade da colocação de um vigia na A.D.I. ‘Therezinha de Castro Pacheco Sbravatti’, localizada na Rua Grécia, nº 505, no Jardim Europa”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 849/2011 - “Informações sobre a construção de galeria paralela a já existente, para evitar inundações nas residências da Rua Cláudio Manoel da Costa, no Parque Olaria”. Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	20h12

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	20h12

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	20h12

	Antônio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	20h12

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	20h12

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	20h12

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	20h12


Logo após o Sr. Presidente, em exercício, vereador Anízio Tavares da Silva comunicou que, conforme artigo 31 da Lei Orgânica, os vereadores entrarão em recesso a partir de 16 dezembro de 2011 e retornarão a partir de 15 de janeiro de 2012. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e treze minutos. Eu _____________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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